Veřejný zápis ze schůze výboru ČSO z 6. 12. 2024
průběh prezenčně, Na bělidle 34, Praha
Přítomní členové výboru: Adamík, Bělka, Čamlík, Kaminiecká, Kodet, Pospíšil, Pudil (online), Ševčíková, Škorpíková
Za kancelář: Vermouzek; Hošková, Koreček.
Hosté: Miroslav Čapek, Vladimír Čížek (k bodu věnovanému Názvoslovné komisi)


Kancelář v současnosti zaměstnává 36 fyzických osob, na celkový ekvivalent 28 pracovních úvazků. Proběhlo krátké představení jednotlivých zaměstnanců.
Předseda představil hlavní body stížnosti Tomáše Grima na práci Názvoslovné komise (NK), včetně konstatování, že kritika je mezi ornitologickou veřejností mnohem širší. Miroslav Čapek široce představil práci komise, včetně historických souvislostí. Dohodnuto, že Názvoslovná komise i výbor připraví konkrétní návrhy, jak způsob práce a komunikace komise upravit tak, aby se dařilo předcházet vyhroceným situacím. 
Vermouzek seznámil stručně s přehledem plnění plánu 2023 a Koreček se stavem rozpočtu. Rozpočet se celkově daří plnit, aktuální cashflow je zajištěné do března. Finální vyhodnocení plánu kancelář připraví.
Vzhledem k jiným naléhavým úkolům není ucelená verze plánu a rozpočtu 2024 k dispozici, kancelář má pouze pracovní podklady v různém stupni rozpracování. První verzi dostane výbor k připomínkování do konce prosince 2023.
Vermouzek informoval o podpisu smlouvy s manželi Dobrými o koupi firmy Inreko, spol. s r.o. Změna vlastníka i jednatele firmy je již zapsána v Obchodním rejstříku. Oboustranně je odsouhlasen plán komunikace změny. Výbor ustanovil pracovní skupinu, která bude reálný převod vlastnictví a s tím související kroky plánovat a řídit. Podle potřeby si bude přizývat další osoby z obou organizací nebo i externí konzultanty. 
Hošková představila a výbor schválil pracovní návrh aktivit ke 100. výročí ČSO. Následovat bude definování konkrétních úkolů do plánu činnosti na rok 2024.
Výbor schválil vznik nového ptačího parku v lokalitě Rzy u Dobříkova v Pardubickém kraji. Návrh má podporu Východočeské pobočky ČSO, stejně jako „otce lokality“ Martina Fejfara.
Přípravu strategického plánu se kvůli více neodkladným úkolům nepodařilo dokončit. Bude předložen společně s plánem na rok 2024.
Výbor vzal na vědomí možnost výkupu pozemků a realizace nového ptačího parku z prostředků Operačního programu Spravedlivá transformace.


Zapsal: Vermouzek
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